

Gmina Kikół

Plac Kościuszki 7

87-620 Kikół

In.271.18.2024

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: „Dostawa wyposażenia, pomocy do prowadzenia zajęć opiekuńczo-wychowawczych i edukacyjnych oraz sprzętu elektronicznego i elektrycznego na potrzeby utworzenia Klubu Malucha w Kikole”

Działając w trybie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2024, poz. 1320) Zamawiający – Gmina Kikół udziela odpowiedzi na zadane pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1:

Proszę o podanie pełnego adresu dostawy (Nazwa placówki, kod pocztowy, miejscowość, ulicę i nr budynku)

Odpowiedź 1:

Klub Dziecięcy „Poziomka” w Kikole, ul. Zboińskiego 1, 87-620 Kikół

Pytanie 2:

Proszę o podanie pełnych danych do faktury (Nabywcę faktury, odbiorcę faktury i płatnika faktury)

Odpowiedź 2:

Nabywca:

Gmina Kikół

Pl. Kościuszki 7,

87-620 Kikół

Pytanie 3:

Czy zamawiający dopuści zmiany postanowień zawartej umowy w przypadku: w przypadku wycofania lub niedostępności w sieci dystrybucji zaoferowanego przez Wykonawcę asortymentu będącego przedmiotem zamówienia i niemożliwości dostarczenia go

Zamawiającemu, Wykonawca zobowiązany jest zapewnić produkt równoważny lub model będący jego technologicznym następcą, pod warunkiem, że posiada on właściwości/spełnia parametry techniczne, jakościowe, funkcjonalne wyszczególnione OPZ. W sytuacji, gdy asortyment równoważny/model będący następcą ma gorsze parametry lub nie posiada wszystkich cech użytkowych wymienionych w OPZ - Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć inny asortyment spełniający ww. wymagania. Przed wykonaniem dostawy Wykonawca zobowiązany jest złożyć u Zamawiającego oświadczenie potwierdzające niemożność dostarczenia zaoferowanego asortymentu wskazując produkt proponowany wraz z oświadczeniem o spełnianiu wymaganych minimalnych parametrów. Zamawiający w terminie 5 dni roboczych wyrazi pisemną zgodę lub sprzeciw na zaproponowaną zmianę

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie dopuszcza zmian postanowień umowy. Zapisy dotyczące rozwiązań równoważnych zostały opisane w załączniku nr 3a, 3b, 3c do SWZ, które stanowią integralną część zamówienia.

Pytanie 4:

Po czyjej stronie leży utylizacja odpadów (kartony, folie, zbędne opakowania ochronne po dostawie), czy po stronie wykonawcy czy zamawiającego?

Odpowiedź 4:

Utylizacja odpadów leży po stronie Zamawiającego

Pytanie 5:

Na ile pięter zamawiający wymaga wniesienia? (proszę podać najwyższą kondygnację)

Odpowiedź 5:

Klub Dziecięcy został umiejscowiony na parterze budynku.

Pytanie 6:

W związku z ogłoszonym postępowaniem oraz możliwością zaoferowania produktów równoważnych, innych niż Zamawiający wymaga wnoszę, aby Zamawiający jednocześnie wymagał, zgodnie z art. 106 ustawy PZP, przedstawienia przedmiotowych środków dowodowych np. opisu oferowanego urządzenia, kod katalogowy produktu, markę, model oraz producenta danego modelu/marki). Przedmiotowe środki dowodowe winny być składane wraz z ofertą /art. 107 ust. 1/, aby na etapie badania oferty była możliwość weryfikacji pod względem zgodności z SWZ wszystkich ofert, w celu zapewnienia uczciwej konkurencji i równego traktowania wszystkich wykonawców /art.16 ust. 1/.

W przypadku uwzględnienia wniosku wykonawcy, jednocześnie wnosimy o niedopuszczenie praktyki kopiowania opisu zamawiającego przez wykonawcę w celu potwierdzenia, iż oferowany przedmiot zamówienia jest zgodny z wymogami określonymi przez Zamawiającego w dokumentacji postępowania, chyba, że przedstawi się model produktu, który zawiera tożsame parametry, które zamawiający opisał, a który to model można zweryfikować poprzez ogólnodostępne i darmowe strony internetowe, które należy wskazać wraz z modelem. Jeżeli Wykonawca przedstawi skopiowany opis Zamawiającego, bez podania modelu lub przedstawi model, którego Zamawiający nie będzie mógł zweryfikować na ogólnodostępnych i darmowych stronach internetowych, zamawiający odrzuci taką ofertę. Przyjęcie odmiennego stanowiska prowadziłoby do tego, że w zasadzie w żadnej sytuacji niemożliwe byłoby stwierdzenie niezgodności treści oferty z SWZ, niezależnie od szczegółowych oświadczeń i dokumentów.

Odpowiedź 6:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie przedmiotowych środków dowodowych. Stosowne zmiany zostaną wprowadzone w ogłoszeniu o zamówieniu, jak również zostanie zmieniony termin składania ofert.

Pytanie 7:

Prosimy o doprecyzowanie ilości w części 2, pozycji 171. Czy Zamawiający oczekuje 40 zestawów i w skład każdego wchodzi wymienione książeczki, czy pozycja zawiera jeden zestaw, który ma się składać z 40 książeczek? Opis zawarty w OPZ może być mylący i doprowadzić do znaczących różnic w oferowanych produktach, a co za tym idzie również cenach.

Odpowiedź 7:

Zamawiający oczekuje 40 książeczek w których skład będą wchodziły min. książeczki z morałem dla dzieci, książeczki o zwierzątkach, książeczki o pojazdach, książeczki z okienkami, książeczki o kolorach itp. Książki mają za zadanie pobudzić wyobraźnię dzieci, ponadto uczą i rozśmieszają dzieci.